



网友漫画总结八种拍照型

长假归来翻相册,看看你是哪种型?

长假过完了,对于很多人来说这个长假主要就是由“各种晒”和“围观各种晒”组成的。晒旅程、晒美景、晒美照、晒美食……总之你看了了一圈微博朋友圈啥的发现身边都是“土豪朋友”。长假第二天,微博上的人气原创漫画家“吴琼琼爱画画”画了一组“你是哪种拍照型人”,无敌上镜型、东遮西掩型、拍照无能型……共八幅漫画八种“拍照型人”,各个“打击目标”精准,到长假最后一天,这组漫画的单条微博就被转发评论了近3万次,网友们纷纷“对号入座”,自爆“中了好多枪”……小伙伴们快来“入座”,看看你中了几枪?

八种拍照类型“打击面”太大!

“出去玩免不了拍照,下面为大家介绍下最具特色的八种拍照型人,欢迎对号入座。”博主简简单单一句话将网友带入八种拍照漫画中:第一种:无敌上镜型。这种是最让人“恨”得牙根直痒的人,一拍照就超有感觉抢尽镜头,让你顿生“再也不想和他(她)拍的念头”;第二种:东遮西掩型。你肯定见过这种人,一说拍照就不停弄头发、扯围巾、拉同伴站在自己前面遮住手臂缩小脸型;第三种:拍照无能型。这也是很让人抓狂的一种人,大家都美美地摆了半天造型和表情,结果他(她)不是闭眼就是面瘫翻白眼,于是所有人都得陪着“返工”;第四种:自拍狂人型。这种人朋友圈里一抓一大把,出发心情好拍一张、下雨了心情不好来一张、饮料好喝来一张、饭真好吃来一张、景色不错拍一张、景点无聊来一张……总之只要手机有电就要不停来一张!第五种:不P不发型。这种爱美的网友没有美颜相机简直活不下去,拍张照片要美白、瘦脸、调色、祛斑等各种工具修个遍才能点发送;第六种:万年不变型。这些人基本就是把自己当成道具存在的,谁要拍照自己就站过去,不过跟谁拍在哪儿拍,你发现拍出来的都是一样的角度姿势和表情,你会以为你一直在跟蜡像拍照!第七种:摄影发烧友型,这种也常见吧,你经常发现你的同伴看到一朵花拍、看到一只猫拍、啥也没看到照样拍,总之人生的动力就是不停地按快门!第八种:同伴摄影机型,这类人很受欢迎,所有人都冲他喊“帮我拍一张”“再帮我来张竖的”“后面的亭子要拍全”……这类伙伴不是摄影水平太好就是自己的拍照兴趣不高,或者就是个老好人……八种咱都说完了,很多网友第一感觉就是:“打击面”好大,基本上要是在这八种之外那肯定是“奇葩”了!

“悲剧,最后一个!”“再也不想跟1号合照了”……作者画得超级形象、非常到位,网友看完漫画之后纷纷“对号入座”,并赞叹博主眼光犀利下手狠准,在“各种躺枪”之中,还有网友表示自己不仅中了一“枪”,“其实我想@许多人”“有种占全了的感觉”“怎么觉得我是综合体啊,各种型都有一点”。

傻傻的剪刀手 out 了!

其实在这组漫画当中,好多“万年不变型”“拍照无能型”网友自己也表示很无奈,“拍照无能啊,据说现在有什么拍照神器啊,能拯救面瘫女吗”“我是无法摆脱的习惯性的剪刀手”“除了V字手势,不知道该摆啥造型”……其实这个长假有网友总结了一套告别剪刀手的“新姿势”,你没发现吗?在镜头

前,曾经号称绝杀技的“V形剪刀手”今年已经很少再出现了,傻傻的“剪刀手”out了,赶紧学习网友总结出的新招式吧——伸手遮挡阳光,这个姿势比较自然且实用,拍出来阳光投射下来的光影也别有一种效果,试试看挺小清新的;捂住一只眼睛,这个姿势比较纯真,想想躺在海边或草地上,伸手捂住一只眼睛,另一只眼睛

专注地看向镜头,别提多纯真的了;第三种需要点简单的道具,比如叶子,你拿一片叶子一朵花一顶草帽一条围巾,然后随意地用这件小道具挡住一半脸或者一只眼睛,试试看有意想不到的文艺范儿效果哦;第四种也要用道具,就是一面墙,然后你靠在墙上,从侧面拍,看或不看镜头都无所谓,反正它就在那里……这些都是比较

常规的,你想玩点儿味道,那还可以用头发、扬落叶扬水花、跳跃抓拍、扬起双手仰望天空做陶醉状、戴耳机戴耳帽继续陶醉状、吹泡泡吹蒲公英,总之有啥吹啥、贴玻璃上拍倒影、挨火车车窗上拍出流浪感……好了,看到这儿,你要是全学会了就是拍写真集也差不多够用了。不过当然了,还有一点就是一定要自信,不能被那些毒舌的网友所影响——比如就有网友冷水一盆泼过来,“关键看脸!” (据《扬子晚报》)



“铁扇公主”遭“袭胸”



昨日上午,新疆人民广播电台官方微博“直播新疆”发布的一张图片引起网友热议。在新疆吐鲁番火焰山景区,有游客与铁扇公主的雕塑合影时,都把手放到了雕塑的胸部。而由于经常被摸,雕塑的胸部位置明显比其他位置更亮。有网友调侃,“难道不怕牛魔王生气吗?”在谴责游人道德感缺失的同时,网友普遍认为这样做根本全无美感,既无聊又没有合影的纪念意义。(据《钱江晚报》)

七千多米山上“丢人”



这两天,位于西藏林芝地区、海拔7782米,在世界最高峰行列里排第28位的南迦巴瓦峰,引起不少网友、尤其是南京网友的关注,因为在这座被誉为中国“最美山峰”上,出现了与美丽风景格格不入的一幕:南迦巴瓦峰的一根圆柱上,被写上了“南京人顾某某”的字样。

网友留言一片指责声:“真是丢南京人的脸”“这丢人丢得有点高”……但也有网友对此表示疑问,认为这几个字不一定是“顾某某”本人写的:“不一定是南京人,有可能是抹黑。”甚至有人调侃:爱一个人,就把他的名字写在心里;恨一个人,就把他的名字写在著名景点上。(据《现代快报》)

围追黑天鹅为留影



2013年10月6日,在重庆园博园内,一名女游客为了和黑天鹅拍照留影,不仅翻越护栏,对休憩在草坪内的2只黑天鹅进行围追堵截,而且还扔出手中的遮阳伞来吓唬黑天鹅,以便把黑天鹅控制在一定的区域,好让其拍照留影。该女游客的这一行为,引得路人的纷纷指责,叫其停止此举动,以免吓倒可爱的黑天鹅了。(据《深圳晚报》)

信阳大河旅行社

爱上宜昌 马上出发

爱上宜昌 诗画三峡“五一”直通车

西线齐发,独家赠送参观三峡世界鲟鱼博览园! 出发日期:4月28日、29日

风光何止一轮
乘坐豪华游轮游三峡

698元/人

清江天下秀
长阳歌舞乡

728元/人

幽峡百里
奇峰三千

798元/人

长江三峡最美的地方

798元/人

交运*两坝一峡四日直通车

清江画廊四日直通车

柴埠溪大峡谷四日直通车

三峡人家四日直通车

电话: 6295522 6295533 15937650009

信阳市区、县区各大旅行社均可报名